
Zápis z ustavujícího jednání Zastupitelstva
města Kryry, konaného dne 8. 11.2010 od 18.00

hodin v zasedací místnosti Městského úřadu
v Kryrech

Přítomni: Mgr. Bartošová, Ing. Bělíček, p. Brda, Mgr. Cakl, , pí Fialová,
p. Kolář, Mgr. Kraus, p. Michálek, Ing. Můller, Ing. Nesvadba, Ph.D., p.Prágner,
Ing.Rubín, Ing. Sahulka

Program jednání:
1) Volba mandátové komise
2) Složení slibu členů zastupitelstva
3) Určení zapisovatelky z jednání ZM
4) Volba ověřovatelů zápisu
5) Volba volební komise
6) Volba starosty města
7) Volba místostarosty města
8) Projednání jednacího řádu zastupitelstva města
9) Návrh na usnesení z ustavujícího jednání
10)Závěr

1)Nejstarší člen nového Zastupitelstva Města Kryry p. Michálek zahájil jednání,
přenesl program jednání, který byl jednohlasně schválen. Navrhl mandátovou
komisi pro ověřené volebních výsledků ve složení:
Předseda: Mgr. Bartošová
Členové: Ing. Sahulka

Ing. Můller
Hlasování:
Pro přijetí návrhu: 13 členů ZM Proti: nikdo Zdržel se: nikdo
Mandátová komise byla schválena ve shora uvedeném složení.
Mandátová komise prověřila volební výsledky a předseda Mgr. Bartošová
seznámila členy ZM s výsledky provedeného ověření voleb a konstatovala, že
výsledek voleb je v pořádku a může dojít ke složení slibu nových členů
zastupitelstva města.

2) Noví členové ZM Kryry skládali slib do rukou nejstaršího člena ZM, který
slib přečetl a každý svým podpisem slib potvrdil. Slib tvoří přílohu zápisu.



3) Zapisovatelkou z ustavujícího jednání zastupitelstva města Kryry byla určena
pí Alena Zedníková.

4) Volba ověřovatelů zápisu
Ověřovateli zápisu z ustavujícího zasedání ZM Kryry byli navrženi:
pí Alena Fialová a p. Mgr. Kamil Kraus.
Hlasování:
Pro přijetí návrhu: 13 členů ZM Proti: nikdo Zdržel se: nikdo
Ověřovateli zápisu byli schváleni pí Alena Fialová a p. Mgr. Kamil Kraus.

5) Volba volební komise
Předsedou volební komise byl navržen p. Mgr. Ladislav Cakl a členy komise
p. Ing. Bělíček a p. Kolář.
Hlasování:
Pro přijetí návrhu: 13 členů ZM Proti: nikdo Zdržel se: nikdo
Volební komise byla schválena ve shora uvedeném složení.

6) Volba starosty města
Předseda volební komise p. Mgr. Cakl dal hlasovat o způsobu prováděné volby
starosty a místostarosty města - bylo navrženo veřejné hlasování.
Hlasování:
Pro přijetí návrhu: 13 členů ZM Proti: nikdo Zdržel se: nikdo
Volba starosty a místostarosty bude probíhat veřejně.
Člen ZM p. Ing. Můller navrhl do funkce uvolněného starosty města
p. Miroslava Brdu.
Hlasování:
Pro přijetí návrhu: 13 členů ZM Proti: nikdo Zdržel se: nikdo
Uvolněným starostou města Kryry byl jednohlasně zvolen p. Miroslav Brda,
který se poté ujal dalšího řízení jednání zastupitelstva.

7) Volba místostarosty města
Nový starosta města p. Brda vyzval členy ZM, aby podali návrh na uvolněného
místostarostu města. Člen ZM p. Mgr. Kraus navrhl do funkce uvolněného
místostarosty města p. Vojtěch Michálka.
Hlasování:
Pro přijetí návrhu: 13 členů ZM Proti: nikdo Zdržel se: nikdo
Uvolněným místostarostou města Kryry byl jednohlasně zvolen p. Vojtěch
Michálek.

8) Starosta města p. Brda seznámil členy ZM s jednacím řádem ZM Kryry.
Hlasování:
Pro přijetí návrhu: 13 členů ZM Proti: nikdo Zdržel se: nikdo
ZM souhlasí s jednacím řádem města Kryry.
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9) Starosta města seznámil ZM s usnesením z ustavujícího zasedání ZM Kryry
ze dne 8.l1.20 10.
Hlasování:
Pro přijetí návrhu: 13 členů ZM Proti: nikdo Zdržel se: nikdo
Usnesení z ustavujícího zasedání ZM Kryry bylo schváleno a je přiloženo
k zápisu.

Zápis byl vyhotoven do čistopisu dne 9.11.2010

Zapsala: Zedníková
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Usnesení z ustavujícího zasedání zastupitelstva města Kryry

konaného dne 8. listopadu 2010

Zastupitelstvo města po projednání:

a) volí v souladu s § 84 odst. I) zákona o obcích:

1. Uvolněným starostou obce: p. Miroslava Brdu

2. Uvolněným místostarostou obce: p. Vojtěcha Michálka

b) schvaluje v souladu s § 96 zákona o obcích jednací řád

zastupitelstva města

c) bere na vědomí:

1. složení slibu všech přítomných členů zastupitelstva podle

§ 69 odst. 2 zákona o obcích

starosta místostarosta

Ověřovatele zápisu: pí Alena Fialová

Mgr. Kamil Kraus


